

алименты ЧЕРЕЗ СУД

у него и работы нет!» В ответ подруга рассмеялась и сообщила, что Бычков всю снимается у Рогожкина и совсем не бедствует. Я поднялась в съемочную группу и узнала, что все слова подруги - правда. Тогда впервые получила от Быčkova более-менее приличную сумму. Но этот раз оказался первым и последним.

Потом Наташа стала читать многочисленные интервью бывшего мужа. В них Виктор рассказывал, как хорошо живет, ездит на «Мерседесе», бывает за границей... Когда Наташа в последний раз обратилась в суд, Грише Васильеву (после развода Наташа поменяла фамилию мальчика на свою) уже исполнилось 19. Но старший судебный пристав Константин Желудков заявил, что Бычков у него не первый звездный папаша, уклоняющийся от уплаты алиментов, и наложил арест на квартиру артиста. Оказалось, что и в 19 лет ребенок может рассчитывать на алименты,

если отец все это время уклонялся от их уплаты. Виктор Бычков выплатил сыну около 60 тысяч рублей. Наташа купила для Гриши компьютер.

«Мне нравится работать продавцом!»

Вскоре Наташа нашла работу в художественном салоне.

- Это ведь тоже своего рода игра, актерство. И мне эта работа понравилась! - говорит Наташа. - Потом меня пригласили работать в другую фирму. Не знаю, может ли поверить Виктор, что я чувствую себя совершенно полноценным человеком, даже работая продавцом?

После развода мы встречались несколько раз - случайно. Однажды Бычков зашел в магазин, где я работаю. Я только успела сказать: «Здравствуй, Витя. Ты сыну собираешься помогать?» - как он

пулей вылетел из зала. Когда у нас была встреча однокурсников, он приехал, но, узнав, что я тоже там, так и не зашел...

Наш брак был ошибкой. Наверное, не было никакой любви, мне показалось. Но я благодарна судьбе, что на свет появился Гриша. И теперь мне уже ничего не нужно от бывшего мужа - он может забыть обо мне и о сыне, как уже сделал это 20 лет назад.

Анна СИРОТА.
 («КП» - Санкт-Петербург).
 Фото из архива
 Натальи Васильевой.

Виктор БЫЧКОВ: Наташе просто нужна скандальная слава

- Если у человека, как он считает, не сложилась жизнь, это еще не повод портить ее другому. За свой неудачный брак с Натальей я расплачиваюсь всю жизнь. Тем, что не могу видеться с сыном, тем, что без моего согласия ребенку сменили фамилию. Хотя, я вас уверяю, это я был против развода.

Но наша семья ей была не нужна. И последующие неудачи она просто пытается выместить на мне. Возможно, ей нужна эта скандальная слава.

А что касается того злополучного интервью, то в журнале я даже не упомянул фамилию своей бывшей жены. Я вообще в интервью и в работе никогда не вру. Посмотрите мои фильмы - разве я притворюсь?



Фото Владимира БЕРГОВА.

Сейчас Виктор Бычков счастливо живет вместе с Полиной, которая занимается режиссурой. Нынешней осенью они планируют официально узаконить свои отношения.